 ЗВІТ 
керівника комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 377 комбінованого типу» 
Дніпровської міської ради 
Яшиної Віри Іванівни
перед колективом та громадськістю на загальних зборах

(травень 2020 року)

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та громадськістю».

Мета : подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.
Порядок  денний:

1. Звіт завідувача.

2. Обговорення звіту (виступи батьків, членів колективу та громадськості).

Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:

- Конституції України, 

- Закону України «Про освіту», 

- Закону України «Про дошкільну освіту», 

- «Положення про дошкільний навчальний заклад»,

- Базового компоненту дошкільної освіти України

- Закону України «Про охорону праці»

- Закону України «Про цивільну оборону»

- Закону України «Про дорожній рух»

- Закону України «Про відпустки»

- Закону України «Про мови» 
- Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234)
- Гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності, затвердженого наказом МОН України від 20.04.2016 № 446
- Програми розвитку дитини «Українське дошкілля», комплексної освітньої програми «Дитина в дошкільні роки», «Соняшник», а також, відповідно власного Статуту та річного плану роботи.
· Дошкільний заклад – це перша сходинка, де діти починають своє особисте, окреме від батьків життя. І те, як складеться їх подальше життя, залежить від нас педагогів-дошкільників. Адже в ДНЗ ми закладаємо такі життєві основи, як вміння шукати компроміс, можливість стати лідером.  
· Діти в нашому закладі формуються, як особистість і готові до нових знань, до нового мислення, до зустрічі з новими друзями. Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті і завданням.      
·  Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.   
· Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; формування їх особистості , розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.                                                                                                             
   Як керівник  дошкільного закладу у своїй діяльності протягом року я керувалася Статутом, правилами внутрішнього трудового розпорядку, законодавчими актами України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу.
   Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №377 комбінованого типу» Дніпровської міської ради розташований за адресою:  49128, м. Дніпро, вул. Максима Дія, 3, розрахований на 11 груп, з наповнюваністю 308 дітей. На даний час в дошкільному закладі функціонує 11 груп раннього та дошкільного віку:

- 2 групи раннього віку 3-го року життя; 

- 2 групи 4-го року життя;

- 2 групи 5-го року життя;

- 2 групи 6-го року життя; 

- 1 групи для дітей з порушенням мовлення(логопедична)

- 2 групи  для дітей з порушенням психологічного розвитку.

· Групи комплектуються залежно від умов роботи закладу та віковими ознаками.
· Зараховування дітей до дошкільного закладу здійснюється на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини, ксерокопії  свідоцтва про народження дитини.
· Дошкільний навчальний заклад  № 377 працює з 7.00 – до 17.30 годин з п’ятиденним робочим тижнем. 
Загальний графік роботи       з 07.00 до 17.30

Чергова група                          з 06.30 до 18.30

· Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня    (оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей.
·   В ДНЗ №377  працює  44  співробітника: 

·  24 з них педагогічні працівники
·  20 осіб - обслуговуючий та технічний персонал.
· Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення.
· План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується і погоджується з департаментом гуманітарної політики управління освіти та науки. 
· Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації забезпечення навчання та виховання. Кожен структурний елемент несе певну педагогічну, психологічну, соціальну функцію.

   Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення парадигми освіти, освоєння прогресивних технологій духовного розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу дитини. Мова йде про принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, технології, в центрі яких - особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним матеріалом. 
ПЕРСОНАЛЬНИЙ ВНЕСОК КЕРІВНИКА З ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 

У НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ.
1. Вжиті керівником дошкільним навчальним закладом заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку: 
       На виконання Закону України “Про дошкільну освіту”, листа МОН України від       18.12.2000 року “Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку, Інструктивно-методичного листа МОН України від 04.10.2007 року « Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні заклади”, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234) та з метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою дошкільного закладу, традиційно, у жовтні було проведено День відкритих дверей для батьків вихованців та жителів мікрорайону. Була надана можливість переглянути організацію життєдіяльності дітей, фотовиставки, вернісажі дитячих та колективних з вихователями робіт, оглянуті предметно – ігрове середовище групових кімнат. 
   Так як цей навчальний рік став для всіх досить нестандартним – карантин по COVID – 19, тому педагоги ДНЗ проводили  дистанційну роботу на час карантину,  було розроблено цілу  систему дистанційного навчання. Так батькам дітей надавалися індивідуальні консультації, рекомендації, для них проводились заняття з використанням відео, інтернетресурсів.     

    Протягом карантину COVID-19 для ефективної організації навчання здобувачів дошкільної освіти в умовах обмеження освітнього  процесу педагоги   використовували форми дистанційного навчання, а саме: 

· відео заняття з використанням інноваційних та інтерактивних методів з пріоритетом пізнавальної, логіко-математичної, дослідноекспериментальної діяльності тощо; 
· соціальні мережі та Viber , які дозволяють створювати закриті групи, чати, обговорення тем, завдань, проблем, інформації; 
· електронна пошта , яка використовувалась для організації спілкування вихователя й батьків здобувачів освіти; педагогів та адміністрації закладу.
· конференції Zoom – сучасний спосіб зв’язку, що дозволяє проводити заняття коли вихованці і вихователь знаходяться на відстані, все відбувається у режимі реального часу, педагог і діти можуть бачити один одного, педагог має можливість супроводжувати бесіду чи заняття наочним матеріалом.  
2. Створення умов та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес 
·        Планування роботи КЗО ДНЗ № 377 здійснювалося відповідно до Указу Президента України 13.10.2015 №580/2015 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020роки», Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 №234),  інструктивно – методичних рекомендацій «Щодо організації діяльності закладів освіти що забезпечують здобуття дошкільної освіти у 2019-2020 році» (Додаток до листа МОН України від 02.07.2019р. №1/9-419.), інструктивно-методичних рекомендацій «Про організацію національно-патріотичного виховання у дошкільних навчальних закладах», (Додаток 1 до листа МОН України від 25.06.2016р. №1/9 – 396), інструктивно – методичних рекомендацій  «Організація фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних закладах» (Додаток до листа МОН України від 02.09.2016р.№1/9-456), інструктивно – методичних рекомендацій щодо організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах (Додаток до листа МОН від 12.10.2015р. №1/9-487), наказом МОН України від 20.04.2015 №446 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину», лист Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 26.07.2010 №1.4/18-3082, Інструктивно-методичні рекомендації «Про організовану і самостійну діяльність дітей у дошкільному навчальному закладі»;
   Саме річним планом регламентувалася організація методичної роботи дошкільного навчального закладу, заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес, згідно з концептуальними засадами Базового компоненту. Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти в ДНЗ функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним осередком для педагогів та батьків. Протягом 2019-2020 н.р. кабінет поповнився наочно – дидактичними посібниками, науковою, навчально – методичною, літературою, мультимедійним пристроєм та дисками «КОЗА-ДИСК». Під керівництвом вихователя – методиста Майбороди Є.С. педагогічний колектив має змогу здійснювати переорієнтацію всього освітньо-виховного процесу з навчального на розвивальний. Вихователі користуються сучасними науковими розробками, авторськими методиками, розробками занять, свят та розваг, матеріалами з досвіду роботи кращих педагогів, періодичними педагогічними виданнями.
   Педагоги ведуть постійну пошукову роботу з метою підвищення якості навчально-виховного процесу. В своїй роботі користуються новими технологіями, які вивчаються із різних методичних видань. Опрацьовують такі фахові журнали, як "Музичний керівник", "Психолог", "Дошкільний навчальний заклад", "Вихователь-методист", "Практика управління дошкільним закладом". Заведена картотека періодичних видань для допомоги педагогам з основних ліній Базового компоненту розвитку дошкільної освіти України.
   Педагоги нашого дошкільного закладу чітко усвідомлюють, що на сучасному етапі розвитку суспільства ефективне вирішення пріоритетних завдань розвитку, навчання та виховання дітей неможливе без пошуку оптимальних форм організації освітнього процесу, використання перспективного передового досвіду, а також здійснення інноваційної діяльності. Тому вони в постійному пошуку оригінальних, нестандартних рішень різноманітних проблем прямими продуктами яких можуть бути нові навчальні технології, оригінальні ідеї, форми та методи виховання, нестандартні підходи в освітньому процесі. Вихователі чутливі до продуктивних інновацій, бо розуміють, що побічним продуктом інновації є зростання майстерності педагога, рівня його культури, мислення, світогляду тощо.
   Уміння педагогів працювати в команді з батьками та дітьми дає можливість  в умовах карантину продовжити працювати за пріорітетним напрямком "Модернізація роботи щодо забезпечення фізичного, психічного, духовного здоров'я дітей шляхом розвитку патнерських відносин мі закладом та сім'єю". 
ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ НА  2019 – 2020 
НАВЧАЛЬНИЙ РІК:

1. Продовжувати роботу щодо реалізації національно-патріотичного виховання дошкільників для розвитку духовноморальних якостей, поваги до державних символів, любові до державної мови,  рідного краю та Батьківщини засобами музичного виховання через партнерську взаємодію з батьками. 

2. Впроваджувати  інноваційні форми роботи щодо формування у дітей навичок спілкування з однолітками і дорослими, набуття ними соціального досвіду шляхом використання мовленнєвої компетентності.

3.  Активізувати роботу щодо збереження   фізичного та психічного здоров′я дитини,  виховання стійкого інтересу до рухової активності, потреби в ній, вироблення звички до здорового способу життя з раннього віку шляхом створення сучасного освітнього середовища. 

4. Підвищувати якість організації освітнього процесу, використовуючи ігрові та проблемно-навчальні ситуації  через впровадження LEGO-конструювання.

ЗАВДАННЯ  НА ЛІТНІЙ ОЗДОРОВЧИЙ ПЕРІОД:

       1. Створити багатофункціональне предметно-просторове середовище для забезпечення охорони життя і зміцнення здоров'я вихованців, дотримання вимог безпеки життєдіяльності та оптимізації рухового режиму. 

       2. Реалізовувати систему заходів, направлену на оздоровлення гармонійно розвиненої особистості, формування її  пізнавальної активності та трудових навичок. 

       3.  Впроваджувати сучасні освітні технології  з розвитку творчих здібностей  дітей в літній період в тандемі партнерської взаємодії з батьками. 

4.  Спрямувати діяльність педагогічного колективу на осучаснення змісту і методів освітньої діяльності в літній період.

Протягом 2019–2020 навчального року в освітньо – виховний процес впроваджувалися новітні освітні технології:
· У 2016 році групи дошкільного закладу увійшли в програму «Сприяння освіті». Програма «Сприяння освіті» розпочала своє впровадження в Україні з 2010 року. Вона має на меті впровадження інноваційних методів навчання в систему освіти та сприяння розкриттю творчого потенціалу дитини через ГРУ, завдяки участі дошкільного закладу в програмі Сприяння освіті неодноразово ставали супер фіналістами дитячих архітектурних конкурсів. У 2019 році  - тема архітектурного фестивалю  «Успіх», наша тема – «Успіх Олімпійських ігор» (дистанційний проект), переможці у номінації «Мріємо. Діємо. Досягаємо».
· На реалізацію змісту освітньої лінії «Комп’ютерна грамота» варіативної складової освіти у 2019 році продовжив роботу гурток «Комп’ютерна грамота»
· Групи раннього віку –  технологія піскотерапії, автори К. Юнг, М. Ловендфелд.
· Середні групи -ТРВЗ, Г.С.Альтшуллер, технології проектної діяльності, особистісно-орієнтована технологія. 
· Старші групи - морально-етичне виховання за                            В.О. Сухомлинським, використання інформаційно-комунікаційних технологій в роботі педагогів, проектна діяльність, використання кваліметричної моделі у моніторингу якості освітнього процесу.
· Слід відмітити, що з вересня місяця  2019 року колектив ДНЗ №377 активно продовжив реалізацію науково-методичної теми «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства» , у 2019-2020 році ДНЗ розпочав роботу над II( організаційно-моделюючим  етапом  теми. 
3. Організація різних форм виховної роботи.
   Навчально – виховний процес у дошкільному закладі здійснюється відповідно  до Базового компоненту дошкільної освіти, програм «Українське дошкілля», «Соняшник»,  «Дитина в дошкільні роки» та додаткових освітніх програм для спеціалізованих груп.
   Рішення про вибір програм обговорено й схвалено педагогічною радою закладу  ( протокол № 4 від 30/08/2019р).

   Учасниками навчально – виховного процесу ДНЗ є: діти, педагогічні працівники, технічні працівники та допоміжний персонал, батьки ( особи, які їх замінюють), представники підприємств, установ та інші особи, які беруть участь у навчально – виховній роботі.

   Основною формою організаційної роботи навчальної діяльності дітей дошкільного віку у нашому дошкільному закладі залишаються заняття з різних видів діяльності (фронтальні, підгрупові та індивідуальні).
   У дошкільному закладі вихователі проводять заняття індивідуальної та групової  форми організації, тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, підсумкові.

   Освітній процес у дошкільному закладі умовно розподіляється на 3 складових блоки.

 -  Тривалість занять для дітей раннього віку – 10 хвилин; 

 -  Молодшого дошкільного віку – 15  хвилин; 

 -  Середнього дошкільного віку 20-25 хвилин;

 -  Старшого віку – 25 – 30 хвилин. 

   Для підвищення якості освітнього процесу в дошкільному закладі урізноманітнювали  форми роботи з дітьми, а саме:
      * організація індивідуальних занять;

      * організація занять дітей за здібностями (завдання  із сірниками, словесна асоціація, складання зображення, ескізи, мнемокарти, юні художники, Петриківський розпис)

     * психологічна гімнастика (для розвитку творчої уяви)  ;

     * театралізована педагогіка (міні – театр, сольовий театр, пальчиковий театр, та інші)

     * біоенергопластика ( поєднання рухів апарату  артикуляції з рухами руки)

     * проведення гурткової роботи ( театралізований гурток з елементами гри в шахи «Театр шахів» під керівництвом Ляпандри В.М.)

     * застосування педагогічних інновацій, сучасних психолого – педагогічних  та інформаційно – комунікаційних технологій , що висвітлено в плані навчально – виховної роботи за минулий рік.
   Педагоги на самоізоляції , в дистанційному режимі роботи, працювали над своєю самоосвітою, планували, звітували про виконану роботу.
Багато часу приділяли на реалізацію запланованої  роботи з батьками та дітьми (анкетування, консультації, інформаційні матеріали для батьків, відео-заняття, відео - досліди та цікаві завдання для дітей).
   Онлайн зустрічі педагогічного колективу відбувалися два рази на тиждень на платформі ZOOM. Під час конференцій вирішувалися питання спільної роботи, накопичувався досвід молодими педагогами від освідчених, планувалася  робота, яка виконувалася після  закінчення карантину. 
4. Робота спеціалізованих груп дошкільного закладу.

   У дошкільному закладі функціонує  1 група для дітей з порушенням мовлення  та 2 групи для дітей з порушенням психологічного розвитку.

   У закладі створено сприятливі умови для проведення корекційно – відновлювальної роботи для дітей з порушенням мовного апарату. З дітьми працювали спеціалісти: вчитель – логопед, вчитель – дефектолог, практичний психолог,  вихователі логопедичних груп, інструктор з фізичної культури, керівник гуртка театралізованої діяльності. Заняття проводились за підгрупами та індивідуально. Розробили режим дня, який відрізняється від звичайного.

            Кабінети спеціалістів обладнані необхідними  навчально – дидактичними матеріалами, посібниками, літературою. Багато роздавального та демонстраційного матеріалу, різноманітних дидактичних ігор для розвитку пам'яті, мислення , мови, дрібної моторики рук ( «Жива азбука», «Спіймай звук», лото « Іграшки», шнурівки, сортери, інтерактивні азбуки та іграшки, роздатковий матеріал, комплекти «6 цеглинок» на кожну дитину, набори LEGO system та LEGO duplo та інші).

    В кабінеті вчителя –  дефектолога є спеціально обладнаний куточок , де проводилась робота над розвитком пальчикової моторики, сендплей, сольова анімація, в кабінеті практичного психолога працювали над розвитком психічних процесів дитини, на заняттях з театралізованої діяльності   проводилась робота з розвитку дрібної моторики рук завдяки мистецтву квілінга.
    Підготовка дітей до школи вважається однією з найважливіших задач  в цих групах. А тому , на спеціально організованих заняттях педагоги   виховували у дітей здатність до навчання у школі. Для «особливих дітей» проводили заняття короткотривалого  перебування, гнучкий графік адаптації дитини в групі.
      Використовуючи модель : вихователь – логопед – психолог,  педагоги домоглися високої ефективності усунення мовленнєвого недорозвинення і негативного впливу розладів мовлення на формування пізнавальної діяльності дітей.
    Вихователі, вихованці та їх батьки взяли участь у різноманітних конкурсах, здобувши перемоги і відзнаки, а саме: виставка поробок та фотографій «Мої мрії про літо» (підсумки літнього оздоровлення), оформлення родинної газети «Які корисні овочі та фрукти» до осіннього ярмарку «Місто Майстрів»,  виставка малюнків «Школа безпеки», Тижні безпеки та Тижні безпеки дорожнього руху,  оформлення  родинної онлайн газети «П'ять шляхів до серця власної дитини», виставка різдвяних віночків,  фотовиставка «Один день моєї родини»,  виставка дитячої творчості «Екібани для рідної мами», фотовиставка «Різнобарвне літо в уяві дітей».
      Разом з дітьми та батьками дистанційно протягом карантину наші спеціалісти та педагоги змогли зробити великі проекти до «Дня Землі», «Дня Матусі», «Свято Вишиванки», «День родини»,  «Дистанційний логопед», відео заняття «Готуємося до Play Fest», відео заняття з музичного виховання.
5. Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки.

	№ 
	Відомості
	Показники

	1. 
	Кількість працівників усього
	44 

	
	Педагогічний персонал
	24

	
	Обслуговуючий персонал
	20


Педагогічний колектив дошкільного закладу  в 2019-2020 н.р. нараховував  24 осіб: 

За рівнем освіти:

Не закінчена вища (бакалавр)  – 9 педагогів

Вища освіта – 11 педагогів

Не за фахом – 3 педагога

За рівнем кваліфікації:

Вища категорія – 5
I категорія – 3
II категорія – 4
Спеціаліст – 1
Без категорії – 13
Учитель-методист – 1

Старший учитель – 0
Вихователь-методист – 6
д) результати  атестації педагогів:

   Атестація педагогічних кадрів дошкільного навчального закладу проводилась відповідно до Закону України  «Про освіту» (ст.34) Типового положення про атестацію педагогічних працівників України.

   У 2020 році атестаційною комісією було присвоєно кваліфікаційну категорію:
· «спеціаліст (( категорії» вчитель – логопед Мостова К.В.
Здійснена атестація:

· на відповідність раніше встановленого 11 тарифного розряду: музичний керівник Сундирьова А.Г., вихователь Левадна Т.В., 
· на відповідність раніше присвоєного 11 тарифного розряду та відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»: вихователь Корольова Н.В.,
   До роботи в атестаційній комісії закладу були залучені найбільш компетентні висококваліфіковані працівники дошкільного закладу (завідувач ДНЗ Яшина В.І., вихователь-методист Браславська Ю.О., вчитель-логопед Марочко О.О., практичний психолог Аделіні Н.В., голова ПК Майборода С.М., вчитель-дефектолог Яланська А.В.). Атестаційна комісія  протягом року контролювала   роботу педагогів, які атестувалися , надавала допомогу в проведенні  занять, режимних моментів. Порушень щодо графіку    проведення атестації педкадрів та ведення  документації не було.

У 2019 -2020 році продовжують здобувати вищу освіту  без відриву від виробництва такі педагоги:  вихователь Майборода Є.С., вихователь Денисенко І.Г., вихователь Куценко О.О.
Кількість педагогів з вищою освітою у 2020 році змінилась – вихователь Анцишкіна В.В. отримала диплом.
   Отже, удосконалення своєї педагогічної діяльності дозволяє сформувати у кожного педагога такий тип мислення, який стає невід'ємною рисою особистості, забезпечує творчий характер праці.

   Підвищенню кваліфікації сприяли тренінги, семінари – практикуми, педради , педгодини, майстер –клас, презентації  на яких розглядалися актуальні питання впровадження в роботу сучасних педагогічних технологій та аналізувалась робота щодо реалізації  завдань обласної науково методичної проблеми. (II етап).
   Планомірна та систематична робота з кадрами відповідає високому рівню. Згідно з перспективним та річним планами  закладу педагоги проходили курсову перепідготовку на базі комунального закладу освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради (Аделіні Н.В., Губенко Н.А., Герт В.В., Кібець С.Ю., завідувач Яшина В.І..), педагоги Марочко О.О., Яланська А.В., Анцишкіна В.В., Куценко О.О., Фішбах Л.А., Майборода С.М., Брославська Ю.О. та вихователь – методист Браславська Ю.О. протягом року відвідали семінари – тренінги  в рамках участі в програмі «Сприяння освіті». Програма «Сприяння освіті» має на меті впровадження інноваційних методів навчання в систему освіти та сприяння розкриттю творчого потенціалу дитини через гру. 

   Педагоги  Майборода С.М., Ф Куценко О.О., музичний керівник Доценко А.В., практичний психолог Аделіні Н.В., вихователь-методист Браславська Ю.О. відвідували   методичні заходи міста онлайн.
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників дошкільного закладу дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на  високому рівні. Педагоги використовують інформаційно комунікативні технології на заняттях, і цим самим стимулюють інтерес дітей до пізнання світу. Педагоги використовували інтернет. Інтернет є джерелом здобуття  інформації про оточуючий світ. Діти із задоволенням  дізнаються про таємниці природного, предметного, соціального довкілля, вчяться простим математичним діям , елементам грамоти зі сучасним «другом».
   Слід відзначити, що становлення вихователя закладу відбувається не тільки і не скільки у період базової підготовки або курсового навчання, а головним чином у процесі діяльності. Тому основним інструментарієм підвищення професійного рівня педагогів є оптимізація методичної роботи на засадах упровадження технологій особистісно орієнтованого навчання.
Педагоги діляться своїми професійними знаннями, креативними освітніми ідеями на телебаченні, публікуються в журналах, ведуть інтернет сторінки, професійні блоги та живі журнали, приймають участь у флешмобах та конкурсах.
Аналіз плинності кадрів за 2019-2020 навчальний рік 
·  - перехід в інші навчальні заклади- 1

· - перехід на іншу роботу – 1
6.  Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників.

   Протягом вересня 2019 року, проведено облік дітей пільгових категорій ДНЗ з метою надання  педагогічної та психологічної допомоги, про що складено відповідні акти. Крім того, кожній дитині пільгового контингенту створено «Соціальний паспорт», в якому зберігається пакет документів. В жовтні 2019 року створено «Соціальні паспорти багатодітних родин» та розроблене планування роботи закладу з напряму соціального захисту дітей. Проводилося ознайомлення працівників ДНЗ з нормативними документами, що регулюють законодавство в галузі охорони дитинства, дані питання розглядалися на засіданнях педагогічних рад, нарадах при завідувачі. 
Кількісний склад дітей дошкільного віку пільгових категорій:

- діти з ППР – 32
- діти з багатодітних сімей – 3
- діти з малозабезпечених сімей – 4
- діти інваліди - 1
- діти, батьки яких є чи були учасниками АТО - 5
Для 3 дітей з багатодітної родини встановлено 50% плату за харчування, діти сироти, діти з малозабезпечених родин, діти-інваліди, діти з ППР та діти батьки яких є чи були учасниками АТО харчуються безкоштовно.
Питання соціального захисту дітей, правової освіти дошкільників, запобігання проявів жорстокого ставлення до дітей, приниження їх гідності, дотримання законодавства щодо дотримання захисту прав неповнолітніх були упродовж 2019-2020 навчального року пріоритетними для педагогів. Впродовж навчального року створювались оптимальні умови для навчання та виховання всіх дітей закладу, в тому числі дітей пільгового контингенту, а саме:
· оновлено добірку нормативних документів, що забезпечують дотримання законодавства в галузі охорони дитинства;
· ведеться моніторинг кількості дітей пільгових категорій; 
· ​ електронна база даних дітей пільгових поповнювалася по мірі надходження інформації про зміну соціального статусу дитини та появи новоприбулих дітей пільгового контингенту;
· зібрано документи, які підтверджують соціальний статус дітей, створено індивідуальні «Соціальні паспорти» на кожну дитину пільгової категорії;
· ведеться облік хворих дітей, які знаходяться на диспансерному обліку; 
· узагальнена інформація своєчасно надавалася до департаменту гуманітарної політики  управління освіти; 
   Одним з пріоритетних напрямків керівника є забезпечення соціального захисту, збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу.

Кожен працівник закладу 2 рази на рік проходить обов’язковий медичний огляд, який фіксується в індивідуальних медичних книжках. Згідно трудового стажу робітників надаються виплати по наданням матеріальної допомоги на оздоровлення - згідно діючого законодавства (ст.57) Закону України «Про освіту». Соціальний захист наших педагогічних працівників також обумовлений вимогами та угодами, визначеними у  “ Колективному договорі “ дошкільного закладу . Працівники нашого закладу також отримують матеріальну допомогу через профспілкову організацію департаменту гуманітарної політики  управління освіти.
7. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне  використання.
   Питання господарської роботи є найскладнішими у роботі керівника, оскільки на його розв’язання потрібні кошти. Я вдячна всім батькам, педагогічному колективу  хто приймає участь у покращенні матеріально-технічної бази закладу та оснащенні навчально-виховного процесу. 
Адміністрацією проводились заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази  дошкільного навчального закладу №377.

Протягом року батьками була надана допомога у вигляді різноманітних матеріалів, необхідних для нормального функціонування дошкільного закладу. Всі надані матеріальні цінності оприбутковані та поставлені на прихід через централізовану бухгалтерію департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.
 Протягом  навчального року було проведено:

· поточні ремонти труб водопостачання у підвальному приміщенні,
· поточні ремонти групових кімнат, спалень, підсобних приміщень, коридору 
· замінено сантехніку та шпалери у кабінетах та групових кімнатах (спальня групи №7,8, туалетні кімнати групи №1,№8; роздягальня групи №9), коридорі, кабінеті психолога та вчителя-логопеда, пральні, спортивної зали частково, театральна студія
· проведена промивка системи опалення, заміри опору електроенергії 

· відремонтовані альтанки груп  №1, №5, №10, №4
· було проведено заміну вікон на пластикові  в групі  № 3.
7. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування вихованців і працівників:
   Повноцінне та якісне харчування дітей є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування дітей ведеться відповідно «Інструкції з організації харчування дітей», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006р. №298/227.
   У дошкільному закладі 3-х разове харчування, згідно двотижневого меню. Здійснює послуги з надання харчування ТОВ «Продрезерв №5» з 05.03.2018 року.

   Вартість харчування з 1 січня 2020 року  в закладах дошкільної освіти Дніпра на одну дитину становить:

· раннього віку - 31 грн 5 коп. (з них, 12 гривень 73 копійки - батьківська оплата і 18 гривень 32 копійки - оплата за рахунок бюджету)
· для дитини дошкільного віку - 50 гривень 5 копійок. (з них, 20 гривень 52 копійки - батьківська оплата і 29 гривень 53 копійки - оплата за рахунок бюджету. 

   Визначено ряд пільгових категорій з оплати за харчування в дошкільних навчальних закладах. 
   Звільняються від оплати:

діти-сироти та діти, що позбавлені батьківського піклування; 
100%діти із сімей, сукупний дохід в яких на кожного члена за попередній квартал не перевищив рівня прожиткового мінімуму; 
100%діти-інваліди та діти, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС;
100% діти учасників АТО; 
100% діти із багатодітних сімей, у яких троє і більше дітей відвідують дошкільні навчальні заклади. 
50% діти переселенці; 
   Працівники харчоблоку ознайомлені з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, мають необхідні медичні висновки, забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. Про це свідчить відповідна документація (накази, медичні книжки, журнали огляду працівників харчоблоку на гнійничкові захворювання, ознайомлення під особистий підпис з інструкціями).

   З метою підвищення культури приготування їжі, дотримання санітарно-гігієнічного режиму у закладі на харчоблоці оформлено відповідно до сучасних вимог куточок кухарів. На харчоблоці є в наявності інструкції щодо правил миття кухонного посуду; інвентарю та обладнання; графік генерального прибирання харчоблоку. 

   Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку задовільний. Система холодного, гарячого водопостачання та необхідне технологічне обладнання знаходились у робочому стані.

   Оплата за харчування здійснюється не пізніше 10 числа поточного місяця!

    З боку постачальника «Продрезерв 5», завідувача та медичного працівника протягом року здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації харчування. Відповідно до графіка проводились планові та оперативні перевірки щодо організації харчування, виходу страв та якістю приготування їжі. 
   Продукти харчування та продовольча сировина надходили від постачальників із супровідними документами. З боку вихователів здійснювався постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. 
   Дошкільний заклад добре підготувався до літнього оздоровчого періоду. Завезли пісок, придбали необхідну кількість дезінфікуючих і миючих засобів, парасольки від сонця, надувні басейни,  іграшки для ігор з водою і піском. Виносний  спортивний матеріал. Ворота для гри в футбол, кеглі, ракетки для гри в бадмінтон, скакалки, тощо.  В медичному кабінеті поповнили аптечку першої допомоги. Відремонтували прогулянкові павільйони( встановлення лав),пофарбували малі форми, спортивний майданчик, тощо. По усій території закладу було прокроновано дерева,  пострижено дерева та кущі, відремонтовано секції паркану, пофарбовано дворове обладнання. Велика увага приділялась  питному режиму. 
   Медичне обслуговування вихованців дитячого садка здійснюється старшою медсестрою Казімагомєдовою Н.М. Відповідно до графіку, за наявності вакцин медсестрою надавалися направлення батькам вихованців для проведення щеплення дітям в умовах поліклініки та за згодою батьків. Проводилися антропометричні виміри дітей. Усі діти мають рівень фізичного розвитку, що відповідає стандартам нашого  регіону. 
8. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм: 

 Відповідно до Закону України «Про охорону праці», було проведено навчання та перевірку знань працівників з охорони праці, повторні та позапланові інструктажі з охорони праці, з охорони життя і здоров’я дітей в ДНЗ, пожежної безпеки, надання першої медичної допомоги. Двічі на рік, до оздоровчого періоду та початку навчального року, проводилося випробування спортивного та нестандартного обладнання на території дошкільного закладу, в спортивній залі та в групових кімнатах. Відповідальною особою та громадським інспектором з охорони праці проводяться перевірки обладнання на відповідність вимогам безпеки та видаються приписи. 

Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з атестації посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. Він також здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних органів і представників.

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ДНЗ щодо профілактики дитячого травматизму будується на Базовому компоненті дошкільної освіти в Україні, який спрямовує роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності. Ми вважаємо, що тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі.

Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей на випадок пожежі, призначено відповідальних осіб. Проводяться евакуаційні заходи на випадок виникнення пожеж, тиждень пожежної безпеки згідно з наказом по ДНЗ.  
Внесені пропозиції щодо встановлення системи автоматичної пожежної сигналізації.

Щороку по завершенню «Тижня безпеки» діти узагальнюють одержані знання у своїх творчих роботах ( малюнки, вірші, творчі оповідання), які розміщують на тематичному стенді. У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист працівників.

Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний договір, ухвалений на зборах трудового колективу . Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин.

Щодо соціально – трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови соціального захисту працівників.

Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються.

Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний зв’язок. Члени профспілкового комітету є членами атестаційної та тарифікаційної комісій, з організації техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці.

Адміністрація та профспілка разом виступають за належний контроль у навчально – виховній роботі, оздоровчій та культурно – масовій роботі. Мікроклімат в колективі можна визнати добрим.

  Створені належні  умови для здійснення навчально – виховної роботи,  відносини з керівництвом та колегами стабільні, доброзичливі. Кожен працівник добросовісно відповідає  за свій об’єм роботи, з відповідальністю відносяться до виконання своїх функціональних та посадових обов’язків. Творча атмосфера у колективі відповідає високому рівню професійності працівників. Я, як завідуюча при підтримці голови   ПК Майбороди С.М. , практичним психологом Аделіні Н.В., проводимо велику роботу з колективом, використовуючи усі психолого – педагогічні методи кадрової роботи. А тому провідним у роботі дошкільного закладу є забезпечення фахового удосконалення щодо формування освіти, реалізації принципів її гуманізації, демократизації, переорганізації процесу навчання та головне - розвитку особистості дитини. 
9.  Моральне та матеріальне стимулювання працівників,
 організація їх відпочинку та оздоровлення:
З метою морального стимулювання кращі педагоги та обслуговуючий персонал за успіхи в роботі, адміністрацією дошкільного закладу були нагороджено грамотами та подяками, нагороджено грамотою голови Новокодацької районної у місті ради практичного психолога          Аделіні Н.В. 

   Згідно з існуючими законодавчими актами та Положеннями про щорічну грошову винагороду та преміювання працівники дошкільного закладу одержали грошову винагороду.

10.  Стан дитячого травматизму:
 Випадків виробничого та дитячого травматизму, за звітний період, зареєстровано не було. 
11. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями.

   У дошкільному закладі діє рада ДНЗ, як колегіальний орган педагогів та батьків. На засіданнях розглядалися питання освітньо-виховної роботи, поліпшення умов перебування дітей в закладі, питання звернення за спонсорською допомогою до депутатів різних рівнів, звітування про залучену та витрачену благодійну допомогу. 
 Адміністрацією та вихователями закладу  ведеться постійна планомірна робота по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. Проводяться “Дні відкритих дверей”, батьківські збори, всеобуч  - університет для батьків, консультації, прямі ефіри, інтернет сторінки, блоги та живі сторінки.     

   Варто відмітити, що  в річному плані планується робота по оптимізації взаємодії педагога з батьками та громадськістю, метою якої є забезпечення колективного підходу у роботі з батьками по формуванню особистості дитини щодо ефективного впровадження Базового компоненту дошкільної освіти.
   Всі заходи з батьками протягом навчального року проводились дистанційно через сучасні комунікативні засоби.(інтернет платформи)
Управлінські рішення та дії керівника в поточному році були спрямовані здебільшого на забезпечення працездатності колективу, виконання річних завдань, укріплення матеріально технічної бази та безпосереднє керування роботою усіх служб в тому числі: складання бюджетного запиту, залучення додаткових  джерел фінансування, комплектування штату. 
     Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою, батьками, представниками інших органів громадського самоврядування. 
     На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», в дошкільному навчальному закладі № 377 проведено ряд заходів, а саме : заведені журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян.

    За 2019-2020 навчальний рік кількість усних звернень склала 150 з метою оформлення дітей у дошкільний заклад і 4 щодо працевлаштування.  

         Щотижня ведеться прийом громадян з особистих питань та з питань діяльності навчального закладу, розглядаються пропозиції, зауваження, прохання викладені батьками, батьківським комітетом тощо.
